

# Zmluva o poskytovaní služieb č. Z2022314\_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica  
Sídlo: Námestie L. Svobodu č. 1, 97517 Banská Bystrica, Slovenská republika  
IČO: 00165549  
DIČ: 2021095670  
IČ DPH: SK 2021 095 670  
Bankové spojenie: IBAN: SK3581800000007000278282  
Telefón: +421484413240

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: General Electric International (Slovensko), s.r.o.  
Sídlo: Prievozská 4, 82109 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 35705795  
DIČ: 2020265390  
IČ DPH: SK2020265390  
Telefón: +420220190693

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Pozáručný servis a pravidelná údržba CT zariadenia  
Kľúčové slová: servis, prístroj  
CPV: 50400000-9 - Opravy a údržba lekárskeho a presných zariadení; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Pozáručný servis a pravidelná údržba CT zariadenia od GE International (Slovensko)

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predmetom servisnej činnosti bude: CT zariadenie Lightspeed VCT Std.	ks			1
Predmetom servisnej činnosti budú: 2 pracovné stanice AW 4.7 HP Z440 OS 7.0	ks			2
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Rozsah servisných úkonov požadovaných v rámci pozáručného servisu a pravidelnej údržby:				
Vykonávanie pravidelných preventívnych prehliadok predpísaných výrobcou zariadenia	min. 3x ročne			
Bezplatná výmena náhradných dielov, vrátane výmeny röntgenky so zaťažením 10000 vyšetrení ročne a vrátane výmeny detektora				
Práca servisného technika za vykonaný servisný zásah a preventívne prehliadky				

Výkon pozáručného servisu a pravidelnej údržby zariadenia bude realizovaný prostredníctvom autorizované servisného technika	
Elektrické revízie zariadenia vykonávané oprávnenou osobou	min. 1x ročne
Závazok mať k dispozícii všetky originálne náhradné diely v potrebnom množstve, ktoré budú potrebné k prípadnej oprave, údržbe zariadenia	
Podmienky vykonávania opráv a údržby:	
Doba odozvy od nahlásenia poruchy:	do 6 hodín od písomného nahlásenia poruchy
Nástup servisného technika na opravu na mieste:	do 24 hodín od písomného nahlásenia poruchy
Doba na odstránenie poruchy bez použitia náhradných dielov:	do 24 hodín od nástupu servisného technika na opravu
Doba na odstránenie poruchy s použitím náhradných dielov:	do troch pracovných dní od nástupu servisného technika na opravu
Služba na diaľku - pripojenie k zariadeniu na diaľku (ak to umožňuje zariadenie)	
Doba odozvy servisného technika cez službu na diaľku (ak to umožňuje zariadenie)	do 4 hodín od písomného nahlásenia poruchy
Softwarové aktualizácie predpísané výrobcami zariadenia	pravidelný update aktuálnej verzie softvéru, ktorý bude komunikovať s informačným systémom PACS
Dĺžka pozáručného servisu a pravidelnej údržby zariadenia	12 mesiacov
Dostupnosť prevádzky zariadenia - uptime zariadenia	min. 95%

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
<b>OSOBITNÉ POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY - DOKLADY:</b>
Na adresu objednávateľa, najneskôr do 7 pracovných dní od uzavretia zmluvy s objednávateľom dodávateľ predloží:
1. List s kontaktnými údajmi oprávnených osôb dodávateľa zodpovedných za plnenie zmluvy, ktorý musí obsahovať minimálne tieto údaje: meno, priezvisko, telefónne číslo, e-mail a pracovnú pozíciu zodpovedných osôb dodávateľa a to pre účely zasielania informácií týkajúcich administratívnych, technických a servisných činností predmetnej zákazky. Dodávateľ uvedie osobu/y zodpovednú/é za servis zariadenia a to v rozsahu údajov uvedených vyššie.
2. Podrobný opis predmetu zákazky, z ktorého musí jednoznačne vyplývať, že poskytované služby spĺňajú objednávateľom požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty príslušnej položky predmetu zákazky.
3. Kalkuláciu ceny predmetu zákazky. Kalkulácia musí obsahovať: obchodný názov zariadenia, výrobcu zariadenia, cenu za MJ (mesiac) v EUR bez DPH, cenu celkom bez DPH v Eur, sadzbu DPH v %, výšku DPH v Eur, cenu celkom s DPH v Eur. Kalkulácia ceny predmetu zákazky bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť uzatvorenej zmluvy.
Cena musí zahŕňať všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou predmetu zákazky a to hlavne, no nie len: opravy a výmeny zvláštnych súčiastok, opravy a výmeny ostatných náhradných dielov, údržba zariadenia, celkové cestovné náklady servisného technika spojené s výjazdom na miesto servisu a späť, ktoré nebudú dodatočne účtované.
4. Oprávnenie na výkon pozáručného servisu a pravidelnej údržby zariadení.
5a. platné Povolenie úradu verejného zdravotníctva na vykonávanie inštalácie, údržby a opráv zdrojov ionizujúceho žiarenia, okrem údržby a opráv generátorov žiarenia, ktoré nie sú spojené s ožiarovaním osôb. Ak dodávateľ nemá uvedené povolenie, predloží písomnú zmluvu s osobou, ktorá uvedené povolenie má a zároveň povolenie tejto osoby. Požadovaný doklad musí dodávateľ predložiť vo forme naskenovaného originálu, vo formáte .pdf s názvom „Povolenie ÚVZ alebo orgánu radiačnej ochrany“;
5b. platné Povolenie úradu verejného zdravotníctva alebo orgánu radiačnej ochrany na distribúciu, predaj a prenájom zdroja ionizujúceho žiarenia, na ktorého používanie je potrebné oznámenie, registrácia alebo povolenie. Ak dodávateľ nemá uvedené povolenie, predloží písomnú zmluvu s osobou, ktorá uvedené povolenie má a zároveň povolenie tejto osoby. Požadovaný doklad musí dodávateľ predložiť vo forme naskenovaného originálu, vo formáte .pdf s názvom „Povolenie ÚVZ alebo orgánu radiačnej ochrany“.
Ak dodávateľom predložené doklady budú v súlade s požiadavkami objednávateľa, objednávateľ zašle dodávateľovi Oznámenie o splnení objednávateľom stanovených podmienok a požiadaviek, na základe ktorého bude dodávateľ povinný plniť predmet zákazky v súlade so zmluvou.

Ak dodávateľom predložené doklady nebudú doručené v stanovenom termíne a/alebo nebudú v súlade s požiadavkami objednávateľa, objednávateľ zašle dodávateľovi Oznámenie o nespĺnení objednávateľom stanovených podmienok a požiadaviek a objednávateľ s ním ukončí zmluvný vzťah v súlade s OPET z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľa.
<b>OSOBITNÉ ZMLUVNÉ POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY:</b>
Dodávateľ predložením svojej ponuky potvrdzuje, že spĺňa všetky požiadavky na predmet zákazky, čím spĺňa osobitné požiadavky na plnenie, kvalifikačné, odborné, technické a iné predpoklady pre riadne plnenie predmetu zákazky.
Požaduje sa poskytovať služby v rozsahu uvedenom v časti Funkčná a technická špecifikácia predmetu.
Objednávateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek počas trvania zmluvy, vyžiadať si od dodávateľa preukázanie spôsobilosti servisného technika na výkon pozáručného servisu a pravidelnej údržby. Dodávateľ túto skutočnosť preukáže predložením originálu, resp. úradne osvedčenej kópie Potvrdenia o autorizovanom servise vydané výrobcom zariadenia.
Požaduje sa poskytovať služby v rozsahu 24/7 na pracovisku objednávateľa - Oddelenie rádiológie. V prípade ak to zariadenie umožňuje aj prostredníctvom služby na diaľku.
Zmluvná doba nástupu na opravu začína plynúť nasledujúcou celou hodinou nasledujúcou od prijatia oznámenia o vade/poruche zdravotníckej techniky dodávateľom.
Požaduje sa, aby poskytnutie služieb servisnej starostlivosti bolo riadne zdokumentované v Servisnom výkaze, ktorý bude podpísaný zodpovednými osobami oboch zmluvných strán a vyhotovený minimálne 1x pre každú zmluvnú stranu, pričom bude obsahovať najmä:
- rozsah vykonanej služby,
- stav zdravotníckej techniky, na ktorej sa služba poskytuje,
- čas trvania poskytnutej služby,
- dátum poskytnutia služby.
V prípade vykonania servisného zásahu s použitím náhradných dielov, dodávateľ poskytne garanciu zákonnej záruky na použité náhradné diely v dĺžke 6 mesiacov ak nie je priamo výrobcom stanovená kratšia a/alebo dlhšia záručná doba.
Na softvérové aktualizácie predpísané výrobcom zariadenia poskytne dodávateľ licenciu, ak je to potrebné, a to v rámci paušálneho poplatku v rozsahu potrebnom na riadne používanie servisovaného zariadenia a v súlade s ust. 6.6.8 všeobecných obchodných podmienok OPET.
<b>OSOBITNÉ ZMLUVNÉ POŽIADAVKY NA PREDMET ZÁKAZKY - CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY:</b>
Dodávateľ bude vystavovať faktúry na mesačnej báze, vždy po ukončení príslušného kalendárneho mesiaca, v ktorom boli služby poskytnuté. Lehota splatnosti faktúr je 60 dní a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, za ktorý sa služby fakturujú. Predmet zákazky bude hrađený z vlastných zdrojov. Objednávateľ preddavky neposkytuje. bude Vystavená faktúra bude doručená elektronicky. Dodávateľ vystaví a doručí faktúru na emailovú adresu, ktorú mu po uzavretí zmluvy oznámi objednávateľ. Elektronická doručená faktúra sa bude považovať za doručenú v okamihu zaslania emailovej správy
Výška mesačného paušálu je vypočítaná ako 1/12 (jedna dvanásťtina) z odplaty za servisné služby počas celej doby plnenia.
Faktúra musí obsahovať odkaz na číslo zmluvy. Podkladom k faktúre musí byť aj Servisný výkaz prípadne ďalší súpis vykonaných úkonov a služieb ak nie sú zaznamenané v servisnom výkaze. Servisný výkaz prípadne ďalší súpis vykonaných úkonov a služieb ak nie sú zaznamenané v servisnom výkaze budú podkladom k faktúre len v prípade, keď bude vykonaná servisná činnosť.
V prípade ak faktúra bude obsahovať nedostatky objednávateľ faktúru vráti dodávateľovi na opravu.
Dodávateľ tovaru, poskytovateľ služby, resp. zhotoviteľ diela (úspešný uchádzač vo verejnej súťaži, resp. vybraný dodávateľ v prípade iného uplatneného postupu vo verejnom obstarávaní) je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru, poskytnutie služby, resp. zhotovenie diela do štyroch pracovných dní odo dňa jeho riadneho dodania, najneskôr však do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol dodaný tovar, resp. poskytnutá služba, resp. zhotovené dielo.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „nižšia cena“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto
zmluvy a nižšou cenou.
Dodávateľ berie na vedomie, že akékoľvek pohľadávky, ktoré eviduje voči objednávateľovi nie je možné postúpiť na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa, pričom na písomný súhlas objednávateľa sa vyžaduje predchádzajúci súhlas Ministerstva zdravotníctva SR. V prípade ak dodávateľ postúpi pohľadávku na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa alebo v rozpore s predchádzajúcou vetou, je takéto postúpenie neplatné.
Dodávateľ berie na vedomie, že započítanie pohľadávok štátu je možné len na základe písomnej dohody o započítaní pohľadávok štátu a to v zmysle § 8 zákona č. 374/2014 Z.z. o pohľadávkach štátu v znení neskorších zmien a doplnení.

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a služba bude do SR poskytovaná z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z.
Omeškanie sa s pravidelnou preventívnou prehliadkou predpísanou výrobcom zariadenia, nevykonanie elektrickej revízie v stanovenom intervale, nedodržanie doby odozvy od nahlásenia poruchy o viac ako 2 hodiny, nedodržanie termínu nástupu technika na opravu na mieste, nedodržanie doby na odstránenie poruchy bez alebo s použitím náhradných dielov, nedodržanie doby odozvy servisného technika cez službu na diaľku o viac ako 2 hodiny sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Objednávateľ je oprávnený vyúčtovať a dodávateľ služby je povinný na základe faktúry vystavenej objednávateľom uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 50,00 Eur za každú hodinu omeškania a za každý jednotlivý prípad porušenia v prípade, že dodávateľ sa omešká lehotou vykonania servisných úkonov o viac ako 1 hodinu, čím nie je dotknutý nárok na náhradu škody.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Objednávateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy v prípade, ak počas platnosti zmluvy, bude predmet zmluvy vyradený z používania.
Vzťahy neuvedené v tejto zmluve sa riadia Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska (OPET) a Obchodným zákonníkom a inými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Banskobystrický  
Okres: Banská Bystrica  
Obec: Banská Bystrica  
Ulica: Nám. L. Svobodu č.1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

25.02.2022 08:00:00 - 25.02.2023 08:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: mesiac  
Požadované množstvo: 12,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 122 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 146 400,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickeho trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 07.02.2022 10:38:01

Objednávateľ:

Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickeho trhoviska

Dodávateľ:

General Electric International (Slovensko), s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickeho trhoviska